

## 习近平签署主席令公布 公职人员政务处分法等

据新华社北京6月20日电 十三届全国人大常委会第十九次会议20日上午在北京人民大会堂闭幕。会议经表决,通过了公职人员政务处分法、新修订的档案法、新修订的人民武装警察法。国家主席

习近平分别签署第46、47、48号主席令予以公布。栗战书委员长主持会议。常委会组成人员160人出席会议,出席人数符合法定人数。会议表决通过了全国人大常委会

关于加入《武器贸易条约》的决定,决定加入这个条约。会议表决通过了全国人大常委会关于批准2019年中央决算的决议,批准了2019年中央决算。会议还表决通过了有关任免案。

### 坚持“四个新” 打造“四个城”

推动综合实力高质量重返全省第一方阵

早上下单采购,晚上就能摆摊营业

## 汝州数字化“便民夜市”激发“夜经济”活力



6月19日晚,市民在汝州1688便民夜市摊点前选购小吃。 本报记者 魏森元 摄

本报讯(记者魏森元)6月19日晚,在汝州市沿河路(朝阳路至向阳路段),50家统一造型、统一店饰的杂货、小吃摊点吸引着人流聚集。当晚,全国首家数字化“便民夜市”汝州1688便民夜市开市。

汝州1688便民夜市是汝州市响应国

家保障就业和民生的号召,与阿里巴巴合作共建的千个摊位“汝州市夜市经济示范区”,该项目设南区夜市点和北区夜市点,首期开业的南区夜市摊位500多个,夜市开市先设50个摊位试运行,随后其余摊位将陆续开放;二期为北区夜市点,将增设摊位300余个,可解决1000至1600多人就业。

王晓歌是当晚出摊的50个摊主之一。天还没有完全暗下来,就有顾客光顾她的小吃摊。刺肉、夹饼,王晓歌很快就给顾客做好一个肉夹馍。“我之在郑州经营夜市,疫情期间一直在家带孩子,得知沿河路夜市招租便报了名,经营灵宝肉夹馍。”王晓歌说,政府发展夜市经济,她才有机会走出家门干活,“生意还可以,夜市开始半个小时就已卖出20多个肉夹馍”。

王晓歌的小吃摊点有一张“便民夜市经营码”。“经营码”是夜市摊位管理的创新手段,它将提供打卡签到、经营评分、服务监督等数字化工具,消费者也可以扫码查看商户信息,对商户进行评分和投诉。”汝州市城市管理局宣传科科长王丹涛说,“经营码”与“健康码”已经实现数据共享,摊主“健康码”变为红色时,“经营码”也会自动变为红色,第一时间通知其暂停营业,经政府核查无问题后才可再次出摊。此外,支付工具也将接入“经营码”,商户可以依此积累信誉,增加

除购额度。“本小货广”是数字化“便民夜市”的一大特点。据王丹涛介绍,阿里巴巴设立了700亿元免息赊购资金,推出一站式购齐夜市装备服务,大大降低了摆摊成本。同时,阿里巴巴还通过线上线下大数据,帮助摊主在全国寻找货源,构建符合当地需求的城市采购专场,让摊主享受专属的渠道价格。此外,阿里巴巴建立提货仓,通过夜市摊运营数据,做到提前补货到仓,实现不压货、周转快,随时补货随时提货,早上下单采购,晚上就能摆摊营业。

市民马欢蕾是便民夜市开市的第一批消费者。她和婆婆带着孩子来到一家小吃摊点,选购了臭豆腐、豆腐脑和炸串,然后陪孩子们在卡座上开心地吃起来。“洗耳河经过治理,已经成为汝州市民休闲娱乐的好去处,夏日傍晚带着孩子到洗耳河畔游玩,累了到夜市上坐坐,吃点小吃、淘点小饰品,非常惬意。”马欢蕾说。

在夜市入口处,一台红外测温仪实时检测来往人员的体温。“我们要求夜市摊位必须间隔一定的距离,摊主必须按照疫情防控指挥部的相关要求佩戴口罩,配备消毒液等防护用品,每天测量体温。同时,我们有专人对摊位进行监管,发现有不合格的责令整改,连续三次整改不到位的,取消经营资格。”王丹涛说。

## 我市协同控制攻坚夏季臭氧与PM2.5污染

实施错峰生产管控等措施

本报讯(记者程颖)6月21日,记者从市污染防治攻坚战办了解到,为降低夏季臭氧污染,协同控制PM2.5污染,市污染防治攻坚战办近日出台《平顶山市2020年夏季臭氧与PM2.5污染协同控制攻坚实施方案》(以下简称《方案》)。

臭氧污染问题已经成为影响夏季环境空气质量的重要因素。挥发性有机物(VOCs)是形成臭氧和细颗粒物(PM2.5)的重要前体物。按照《方案》部署,我市将全面加强VOCs综合治理,强化低VOCs含量原辅材料替代,规范无组织排放治理,显著提高有组织排放综合治理效率,切实减少VOCs排放,有效遏制臭氧污染。

治理重点区域包括市内五区、各县(市、区)建成区及各产业集聚区(园区);重点行业包括化工、焦化、制药、工业涂装、汽车印刷、家具制造、汽车维修、餐饮油烟、加油站及储油库等。

除开展VOCs污染源执法检查,加强工业源排放整治监管、加强生活源执法检查、加强移动源排放监管等措施外,我市还实施了夏季错峰生产管控。调整涉VOCs企业生产时间。9月底前,每日9时至18时,对未使用水性、大豆基、紫外光固化、高固分等低VOCs含量产品的包装印刷、汽车维修(喷漆漆工序)、工业涂装和家具制造(喷漆、喷刷漆、烘烤)等企业的涉VOCs排放工序实施错峰管控。

调整户外涉VOCs施工作业时间。9月底前,每日9时至18时,全市禁止建筑物外立面喷涂、道路施划线、道路沥青铺设、户外设施喷涂等涉VOCs排放的户外施工作业(应急抢险工程、建筑物外立面改造工程使用水性或低挥发性建筑涂料的除外)。

实施加油站错峰卸油。9月底前,日最高气温高于28摄氏度(含)时,当日9时至18时主城区和各县(市、区)建成区内加油站禁止装卸油作业,因特殊情况需在此期间进行装卸油作业的,须向市商务局和生态环境分局报备。鼓励国有企业开展加油站夜间加油降价促销活动,引导市民在夜间进行加油。

### 打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

我国高速磁浮交通系统研发取得重要突破

## 时速600公里高速磁浮 试验样车成功试跑

据新华社青岛6月21日电(记者张旭东)由中车青岛四方机车车辆股份有限公司研制的时速600公里高速磁浮试验样车21日在磁浮试验线上成功试跑,标志着我国高速磁浮交通系统研发取得重要突破。

在磁浮试验线上,试验样车首次进行系统联合调试,开展了多种工况下的动态运行试验,包括不同轨道梁以及道岔、小曲线、坡道、分区切换等,共完成200多个试验项目,对悬浮导向、测速定位、车轨耦合、地面牵引、车地通信等关键性能进行了全面测试。

“在多种工况试验条件下,车辆悬浮导向稳定,运行状态良好,各项关键技术指标符合设计要求,达到设计预期。”中车四方股份公司副总工程师丁叁叁说。

丁叁叁说,高速磁浮交通系统是包含车辆、牵引供电、运控通信、线路轨道四大系统在内的强耦合系统,通过样车线路试验,可以初步验证动态条件下高速磁浮各系统间的接口关系和耦合特性,为系统及核心部件关键性能的验证与优化提供支撑。

中车四方股份公司表示,此次试验样车成功试跑,实现了从静态到动态运行的突破,获取了大量关键数据,高速磁浮系统及核心部件的关键性能得到了初步验证,为后续高速磁浮工程样车的研制提供了重要技术支持。

时速600公里高速磁浮交通系统是科技部国家重点研发计划“先进轨道交通”重点专项课题之一。这个项目由中国中车组织,中车四方股份公司技术负责,汇集国内高铁、磁浮领域优势资源,联合30余家企业、高校、科研院所共同攻关,目的是攻克高速磁浮核心技术,研制具有自主知识产权的时速600公里高速磁浮工程化系统,形成我国高速磁浮产业化能力。

自2016年7月项目启动以来,项目团队突破高速磁浮系列关键技术,成功研制了试验样车,经过地面调试和静态试验,此次车辆进入线路动态运行试验,首次试跑。

## 多方助力捧红大年沟村血桃

首届血桃采摘节首日卖出40多吨

本报讯(记者常洪涛)给大家推荐既好吃又补气补血的鲁山县大年沟村血桃,是国家农产品地理标志认证产品,富含钙、铁、锌等多种微量元素……心动不如手动,我在鲁山等你来。”6月20日上午,鲁山县熊背乡大年沟村举办首届血桃采摘节,海关总署驻鲁山县副县长王金刚走进桃园,为血桃代言,助力销售。

王金刚除进行网络直播带货外,还在微信朋友圈发信息,配上血桃图片和电商购买方式,向同事、亲戚、朋友进行推介。

大年沟村原来是典型的深山贫困村。近年来,在党的扶贫政策支持下,该村依靠地理优势,大力发展血桃种植产业。目前,全村90%以上的农户种植血桃,血桃种植面积3600亩。为助力脱贫

攻坚,从2017年开始,平顶山日报社派出记者深入采访该村血桃产业发展,并拍摄了专题图片,在《平顶山日报》《平顶山晚报》和平顶山传媒客户端等新媒体矩阵进行报道。同时,免费发布时令生鲜农产品信息,并组织读者举行采摘活动,宣传大年沟血桃。

靠种植血桃,大年沟村摘掉了贫困村的帽子。2017年,大年沟血桃获国家农产品地理标志认证,2018年获原省农业厅无公害农产品认证。大年沟村被原国家农业部授予“全国一村一品示范村”称号。大年沟血桃成了市场热捧的“网红”产品。

当天上午,来购买血桃的游客络绎不绝,车辆有1000多台,进村道路堵了五六公里。

在进村主干道两侧,果农们

在路边摆摊销售。“今天是采摘节,欢迎大家进园品尝,大年沟村欢迎您。”果农翟新会在招徕顾客时说。“这是大年沟高山上的血桃,都是麻骨石土里长出来的,可甜啦,年年卖得好,新老客户都不断过来购买。”果农薛玲玲一会儿工夫就卖出100多箱,笑得合不拢嘴。

果农闫鲁峰的桃园有20多亩,是村里的种桃大户,种植有血桃、油桃、水蜜桃等品种。靠种植血桃,他脱了贫,盖了房,买了车。在路边卖了一会儿,他就提着篮子进桃园摘桃去了。“今天来的人真多,还得到桃园多摘点。先下来的油桃已经卖完了,看今天这阵势,血桃还是不愁卖。”他说。

当天,大年沟村销售血桃40多吨,其中电商渠道销售约10吨。

## 便民不扰民 舞钢市规范发展夜间经济

本报讯(记者杨德坤)6月20日晚,来自舞钢市寺坡街道的刘大妈将自己加工制作的端午香包摆在既定位置,等待散步的居民前来挑选购买。

为助力夜间经济发展,舞钢市及时调整城市管理思路,坚持因情施策,确保城市管理执法有尺度、服务有温度、工作有力度。

该市根据最新政策导向,第一时间在各城管执法中队设立摊点申请受理窗口,明确申请条件、摊点类型、经营范围、占地面积等,再根据申请受理规模,结合城市公共资源条件,按照行业集中、居住就近、群众需求原则,批准一定期限的临时摊点设置申请。

城管执法人员还深入一线,强化引导服务,主动与商户座谈会外经营措施,倡议遵守

规定,使其规范、有序经营。同时,该市城市管理部门不断提升精细化管理水平,因地、因时制宜,用好“数字城管”,不断提高城市治理效能,让群众享受到更多的生活便利。

为提高政策知晓率,城管执法人员利用各种渠道进行广泛宣传,统筹兼顾疫情防控与城市管理需要,在确保不占用消防通道、盲道和不侵占他人利益的前提下,逐街逐道梳理,制定精细化方案,明确可以占道经营的街道、区域、时段,给予商贩最大限度的生产经营空间,兼顾摊贩生计需求和群众便利需要,合理规划设置流动摊区。

目前,朱兰街道的兰城丽景广场、亚口街道的鑫源广场、寺坡街道的马拉松广场和步行街等地夜市摊点已有序开放,夜间经济呈现回暖趋热态势。

## 平棉集团绿色产品叩开国际市场大门

拿到与国际品牌商开展业务的“通行证”

本报讯(记者高轶鸥)6月20日,从平棉集团传来喜讯,该集团顺利通过Inditex品牌商社会责任验厂(简称“Inditex验厂”),级别上升为B级,正式成为其高级别供应商,表明该集团与国际品牌商开展业务的最后一个关口顺利打通。

Inditex集团是来自西班牙的世界四大

时装连锁机构之一,旗下拥有ZARA等8个服装零售品牌,ZARA是最成功的,被认为是欧洲最具研究价值的品牌之一。因此,Inditex验厂也可以说就是ZARA验厂,主要审核供应商在健康、安全等方面采取的措施和成效。

为确保本次验厂审核一次通过,平棉集

团生产技术部精心组织、公司各部门积极配合,严格按照Inditex审核要求进行全面整改和完善流程,并多次组织模拟现场验厂,制定详细方案,从而确保顺利通过。

平棉集团此次顺利通过“Inditex验厂”与多年来一直倡导绿色、环保、可持续发展思路分不开。该集团坚持以“创新型、差

异化”思想为指导,新产品开发和产品质量处于全国先进水平,尤其是在新型绿色纤维开发中位居全国前列,引领纱线和服装面料发展趋势,被授予河南省级技术中心和河南省质量标杆企业称号。2019年,该集团通过欧麻认证和国际环保纺织协会生态纺织认证,并荣获国家级绿色工厂称号。

### 浓情端午



6月21日,湛河区南环路街道东风社区举办“浓情端午粽飘香,邻里和睦一家亲”主题文化活动,社区工作人员和居民共同参与了大合唱、三句半、有奖竞猜和钓粽子等娱乐活动。图为参加活动的孩子们在展示有奖竞猜的奖品——香囊。

本报记者 姜涛 摄



6月21日上午,宝丰县图书馆举办了“粽飘香端午佳节”传统节日系列主题活动,10多名小读者在家长的陪伴下,自己动手包粽子、绑彩线。

在活动现场,工作人员讲解了端午文化、端午习俗、屈原精神等传统文化知识,并教大家学习了和端午有关的手部操。

本报记者 巫鹏 摄